DZ (4)

1. Provjeri je li F' primitivna funkcija od funkcije f, ako je:

a) F(z) = sin(2x + 3) - In(2?), f(x) = 2(COS(2:IZ‘ + 3) In(2?) +

b) F(z) =2 + V2P, f(x) = ba*(1 +

sin(2x+3) )

+5v)

2. Koriste¢i metodu neposredne integracije, integriraj:

a) [ (2*+ zy/x — 15sinz + 4)dz

b [(F-2+yz—Tdr (F
c) [ Aqdr (z—Inz+C)
d) [ &2dx (z+ 3 |zE +C)

(%+ 2:”5/ + 15cosx + 4z + C)
—3lnz+3yx — 1"+ C)

3. Koriste¢i metodu supstitucije, integriraj:

a) [ e sinxdx (Rj:

_ecosx _|_ C)

b) [ ctgadx (In(sinz) 4+ O)

C) f65x+7dl‘ (%65m+7+0)

d) [ 325" dx (1e” +0C)
dx
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